

A Gerencia de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Instituto Federal de Goiás/Aparecida de Goiânia, torna público a seguinte errata:

ERRATA

Considerando o que consta no Resultado Final do Programa Permanência Conectividade divulgado no dia 20 de agosto de 2020, conforme detalhamento a seguir: Onde se lê na linha nº 84: "MATRÍCULA Nº 2020109110277"; Leia-se: "MATRÍCULA Nº 20191090070088"

Documento assinado eletronicamente por:

- **Jose Renato Masson, GERENTE - CD4 - APA-GPPGE**, em 24/08/2020 14:09:42.
- **Vera Lucia de Freitas Lopes, ASSISTENTE SOCIAL**, em 24/08/2020 11:45:48.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/08/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 80684

Código de Autenticação: b8620a7289



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Avenida Universitária Vereador Vagner da Silva Ferreira, Qd. 1, Lt. 1-A, Parque Itatiaia, APARECIDA DE GOIÂNIA / GO, CEP 74968-755
(62) 3507-5988 (ramal: 5988)

